

C CARE



KTS 102

**HANDLEIDING
MANUAL
MODE D'EMPLOI
BEDIENUNGSANLEITUNG**

**ELEKTRISCHE ONDERDEKEN
ELECTRIC UNDER BLANKET
CHAUFFE-LIT ELECTRIQUE
ELEKTRISCHE UNTERDECKE**

GEBRUIKSAANWIJZING

Wij feliciteren u met de aankoop van onze C-CARE 2-persoons elektrische deken KTS102 en bedanken u voor het in ons merk en onze producten gestelde vertrouwen.

Wij zijn er van overtuigd dat u met deze aankoop een hoogwaardig kwaliteitsproduct heeft aangeschaft waarvan u van het gebruik gedurende vele jaren plezier zult hebben.

Leest u deze gebruiksaanwijzing eerst zorgvuldig door voor u het product in gebruik neemt, ook wanneer u met het soort product vertrouwd bent. Het geeft u bruikbare tips om uw product optimaal te gebruiken.

Indien u na het lezen van deze gebruiksaanwijzing toch nog vragen heeft over dit product en het gebruik er van stuurt u dan een e-mailbericht naar onderstaand adres; wij zullen uw vraag direct beantwoorden.

CRESTA INTERNATIONAL B.V.

ROLBRUGWEG 4

NL-1332 AS ALMERE

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel : + 31 36 3030063

INSTRUCTIES

Leest u deze gebruiksaanwijzing eerst zorgvuldig door voordat u het product in gebruik neemt, ook wanneer u met het soort product vertrouwd bent. De onderstaande veiligheidsvoorschriften verminderen het risico van brand, elektrische schokken en letsel indien deze zorgvuldig worden opgevolgd. Bewaart u deze gebruiksaanwijzing, de garantiekaart, uw aankoop bon en de verpakking op een veilige plaats voor mogelijk toekomstig gebruik. Indien u het product aan iemand overdraagt geeft u diegene dan ook de gebruiksaanwijzing mee.

BELANGRIJKE VEILIGHEID INSTRUCTIES

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK



Lees de
gebruiksaan-
wijzing



Niet
gebruiken
indien
gevouwen
of gekreukt



Niet doorboren
met
veiligheidspelden



Niet gebruiken
bij jonge
kinderen
(0-3 jaar)

LEES DEZE INSTRUCTIES AANDACHTIG DOOR EN VOLG DE AANWIJZINGEN

- Gebruik de onderdeken uitsluitend als elektrische matras verwarmers.
- Deze onderdeken is niet bedoeld voor medisch gebruik in ziekenhuizen.
- Sluit alleen aan op een netwerk met het voltage zoals vermeld op het product label.
- De elektrische onderdeken mag niet gevouwen of gekreukeld worden gebruikt.
- Gebruik de elektrische onderdeken niet als laken, leg hem niet onder een matras en stop hem niet als een laken in.
- Gebruik de onderdeken niet bij personen die zich niet zonder hulp kunnen bewegen, kleine kinderen, personen die ongevoelig zijn voor warmte, of dieren. Personen die slechts tot een bepaalde hoogte gevoelig zijn voor warmte mogen de onderdeken alleen onder toezicht gebruiken.
- Steek geen spelden of andere scherpe voorwerpen in de onderdeken.
- Trek of draai niet aan het netsnoer.
- Stel de schakelaar niet bloot aan vocht of vloeistoffen.
- Wanneer de zekering doorgebrand is of de thermische verbinding verstoord, dient u de deken ter reparatie in te leveren bij de zaak waar u deze gekocht heeft. Schakel de deken niet meer in.

C CARE

- Wanneer het netsnoer beschadigd is dient dit vervangen te worden door de importeur of diens serviceafdeling, dan wel door een gekwalificeerde persoon, om gevaarlijke situaties te voorkomen.
- Vermijd het kreukelen van de onderdeken.
- Controleer de onderdeken regelmatig op gebreken of tekenen van slijtage. Wanneer zich dergelijke tekenen voordoen of wanneer de onderdeken niet correct gebruikt is, dient u met het gebruik te stoppen en de deken in te leveren bij de zaak waar u deze gekocht heeft. Schakel de onderdeken niet meer in.
- Gebruik de elektrische onderdeken niet wanneer hij vochtig of nat is.
- De onderdeken mag niet ingeschakeld worden door er een tijdschakelaar tussen te plaatsen.
- Vouw de elektrische onderdeken niet te strak op.
- Wanneer de onderdeken ingeschakeld is:
Plaats dan geen grote of zware voorwerpen, zoals koffers e.d., op de onderdeken
Plaats geen warmtebron zoals een kruik of een verwarmingsplaatje op de onderdeken.
- Zorg dat de schakelaar niet afgedekt is door dekens, kussens e.d. en ga niet onder de elektrische onderdeken liggen.
- Plaats de schakelaar vrij naast het bed zodat deze niet wordt afgedekt en er geen extra warmte rond de controller ontstaat.
- Vouw de onderdeken niet op wanneer deze nog warm is.
- Wanneer u de onderdeken niet dagelijks gebruikt, verwijder dan de stekker uit het stopcontact en neem de onderdeken van uw bed. Houd de deken droog tot u de deze weer gaat gebruiken - de verpakking is een ideale plaats om de deken op te slaan.
- De instelling 1 op de schakelaar is geschikt voor verwarming gedurende de nacht*
- Gebruik de onderdeken niet op een verstelbaar bed. Indien u dit wel doet, let er dan goed op dat het netsnoer niet bekneld kan raken.
- Kinderen dienen de onderdeken onder toezicht te gebruiken en men dient erop te letten dat ze niet met de onderdeken spelen.
- Deze onderdeken dient niet gebruikt te worden door jonge kinderen tenzij de schakelaar vooraf is ingesteld door een ouder of het kind geïnstrueerd is hoe de schakelaar veilig te bedienen.

In model KTS102 is geen timer ingebouwd, de deken zal de hele nacht aanblijven tot dat u deze zelf uitschakelt. Dit 2-persoons model is voorzien van 2 aparte controllers voor links en rechts zodat de gebruikers hun zijde van het bed individueel wat de warmte betreft kunnen instellen.

Indien niet in gebruik, sla de onderdeken dan als volgt op:

- Zorg dat de deken afgekoeld is alvorens u hem opvouwt.
- Kreuk de onderdeken niet door er voorwerpen op te zetten nadat u hem opgevouwen heeft.

DEZE ELEKTRISCHE ONDERDEKEN NIET GEBRUIKEN BIJ KINDEREN ONDER DE LEEFTIJD VAN 3 JAAR AANGEZIEN ZIJ NIET OP OVERVERHITTING KUNNEN REAGEREN.

AANZETTEN

Spread de onderdeken plat uit op de matras en zorg ervoor dat er geen vouwen in zitten en dat het gedeelte met de schakelaars aan het hoofdeinde zit. Leg er daarna een onderlaken overheen. Zorg ervoor dat de controllers niet wordt afgedekt.

Overtuigt u zich er nogmaals van dat er geen vouwen of kreukels in de onderdeken zitten en dat hij volkomen vlak op de matras ligt. Daarna kunt u er een deken of dekbed overheen leggen om warmteverlies te voorkomen.

Steek daarna de stekker in het stopcontact.

De onderdeken mag alleen gebruikt worden met 230 Volt AS

Zet de deken aan met de schakelaar en houd rekening met een opwarmtijd van circa 15 minuten.

Voor modelnummer KTS102 gelden onderstaande temperatuurinstellingen:

- 3 = maximale warmte
- 2 = gemiddelde warmte
- 1 = minimale warmte
- 0 = onderdeken staat uit (krijgt geen stroom)

LET OP: Vertrouw niet op uw handen wanneer u de temperatuur van de onderdeken controleert, aangezien deze minder gevoelig zijn dan het menselijk lichaam. Een temperatuur die half-warm aan uw handen aanvoelt kan onplezierig overkomen wanneer u op de deken gaat liggen.

AANVULLENDE OPMERKING:

De elektronische onderdelen in de schakelaar kunnen warm worden wanneer de deken aan staat. Dek de schakelaar daarom niet af en plaats deze ook niet op de onderdeken wanneer u deze plaatst. Zorg ervoor dat de kabel met de controller vrij kan bewegen naast uw bed zodat de controller de warmte kan afvoeren.

De onderdeken dient te worden afgedekt met een deken of dekbed om overmatig warmteverlies en het niet goed opwarmen te voorkomen.

Alleen gekwalificeerd personeel dat gebruik maakt van originele vervangingsonderdelen mag een eventueel noodzakelijke reparatie uitvoeren. Reparaties die u zelf of een niet gekwalificeerd persoon uitvoert kunnen tot gevaar leiden voor de gebruiker en daarmee vervallen uw aanspraken op garantie.

REINIGING EN ONDERHOUD


Reinig het oppervlak met een zachte zeepolossing wanneer dit vuil is en droog deze plek na met een zachte droge doek.

Gebruik geen industriële reinigingsmiddelen zoals wasbenzine.

C CARE

Model KTS102 kan in de wasmachine gewassen worden, met de hand reinigen zal echter de levensduur van het product verlengen. Alvorens de deken in de machine te wassen dient u eerst de stekker uit het stopcontact te verwijderen en de connector aan de deken los te halen. Wij adviseren u deze deken alleen samen met andere textielproducten te wassen en deze bij voorkeur beschermend in een wasnet te plaatsen.



	NIET CHEMISCH REINIGEN
	NIET BLEKEN
	WASMACHINE WASBAAR OP 40°C
	NIET GESCHIKT VOOR DE DROOGTROMMEL
	NIET STRIJKEN

Volgt u de bovenstaande voorschriften bij het wassen nauwkeurig op.

LET OP: de deken mag niet chemisch gereinigd worden; dient niet te worden uitgewrongen, kan niet in de wasdroger worden gedroogd en mag niet worden gestreken.

Zet de wasmachine op een fijnwasprogramma van 40°C en gebruik bij voorkeur een fijnwasmiddel en doseer dit als door de fabrikant van het wasmiddel aangegeven.

Laat de onderdeken nadat deze gewassen is drogen in een goed geventileerde ruimte door deze over een waslijn te hangen; gebruik hierbij geen wasknijpers. Zet de deken nooit aan om te drogen en leg deze bij voorkeur niet in de zon. De deken mag eveneens niet gestreken worden om te drogen.

LET OP: veelvuldig wassen leidt to meer slijtage en verkort daarmee de levensduur van uw product. Was de deken daarom niet meer dan eens per jaar.

Gebruik de deken pas weer wanneer deze volledig gedroogd is.

Berg de deken alleen op wanneer deze droog is, bij voorkeur in de originele verpakking en plaats hier vervolgens geen zware voorwerpen op. Gebruik geen mottenballen of vergelijkbare stoffen bij het opbergen.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES VOOR TOEKOMSTIG GEBRUIK

Controleer de onderdeken regelmatig op gebreken of tekenen van slijtage. Wanneer zich degelijk tekenen voordoen of wanneer de deken niet juist is gebruikt, dient u met het gebruik te stoppen en de deken in te leveren bij de zaak waar u deze gekocht heeft. Schakel de deken niet meer in.

MILIEUVRIENDELIJKE VERWIJDERING

Volgens de Europese regelgeving 2002/96/EC met betrekking tot elektrisch - en elektronisch afval mogen huishoudelijke apparaten niet bij het ongesorteerde huisvuil worden weggegooid, maar dienen bij uw plaatselijke inzamelpunt te worden ingeleverd, zodat diverse onderdelen weer kunnen worden hergebruikt en zo minder milieubelastend zijn.



Het doorgestreepte afvalbak symbool bij dit product herinnert u aan deze verplichting. Neemt u voor informatie over uw plaatselijke regelgeving contact op met uw gemeente.

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garandeert dit product vrij van (fabrieke) fouten gedurende een periode van 36 maanden vanaf de aankoopdatum. In geval van een defect binnen deze periode zal CRESTA naar eigen oordeel het apparaat kosteloos repareren of vervangen voor eenzelfde - of gelijkwaardig apparaat. Deze garantie is niet van toepassing bij normale slijtage of indien naar het oordeel van CRESTA INTERNATIONAL B.V. het defect is veroorzaakt door onoordeelkundig gebruik, vallen of stoten, waterschade, indien van toepassing lekkende batterijen en dergelijke. De garantie is uitsluitend van toepassing indien de aanspraak op garantie met de aankoopbon kan worden aangetoond.

Probeer het product niet te openen en zelf te repareren. Uw garantie aanspraken komen daarmee te vervallen

Voorwaarden:

Indien een reparatie noodzakelijk is kunt u het product inleveren in de winkel waar u het gekocht heeft. U kunt het product ook rechtstreeks naar ons opsturen. Stuur u vooraf een bericht met uw klachtomschrijving en vergeet u bij het opsturen niet uw volledige adresgegevens - geen postbus - te vermelden zodat wij het product na reparatie of vervanging weer naar u kunnen retourneren. Indien u het product naar ons opstuurt dient u het voldoende te frankeren. Na reparatie of omruiling ontvangt u uw product van ons franco thuisgestuurd.

Service adres:

Cresta International B.V
Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE
info@cresta-international.com
www.cresta-international.com

Drukfouten en modelwijzigingen voorbehouden

C CARE

INSTRUCTION MANUAL

We congratulate you on purchasing our C-CARE electric underblanket for 2 persons KTS102 and thank you for the confidence you have placed in our brand and products.

We are convinced that with this purchase you have acquired a high quality product that you will enjoy using for many years to come.

Please read these operating instructions carefully before using the product, even if you are familiar with the type of product. It gives you useful tips to get the most out of your product.

If, after reading this manual, you still have questions about this product and its use, please send an e-mail to the address below; we will answer your question immediately.

CRESTA INTERNATIONAL B.V.

ROLBRUGWEG 4

NL-1332 AS ALMERE

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel : + 31 36 3030063

C CARE

INSTRUCTIONS

Please read this manual carefully before using the product, even if you are familiar with the type of product. The safety precautions below reduce the risk of fire, electric shock, and injury if carefully followed. Keep this manual, your purchase receipt and the packaging in a safe place for possible future reference. If you hand over the product to someone else, please also give them this user manual.

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

SAVE THESE INSTRUCTIONS FOR FUTURE REFERENCE



Read the
manual



Do not use
folded or
creased



Do not insert pins



Do not use on
young children
(0-3 year)

READ THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY AND FOLLOW UP

- Only use the underblanket as an electric mattress warmer.
- This underblanket is not intended for medical use in hospitals.
- Only connect to a network with the voltage stated on the product label.
- The electric underblanket should not be used folded or creased.
- Do not use the electric underblanket as a sheet, do not place it under a mattress or tuck it in like a sheet.
- Do not use the underblanket on persons who cannot move without assistance, small children, persons insensitive to heat, or animals. Persons who are only sensitive to heat to a certain height may only use the underblanket under supervision.
- Do not insert pins or other sharp objects into the underblanket.
- Do not pull or twist the power cord.
- Do not expose the switch to moisture or liquids.
- If the fuse is blown or the thermal connection is disrupted, return the blanket to the store where you bought it for repair. Do not switch the blanket back on.

C CARE

- If the power cord is damaged, it must be replaced by the importer or his service department, or by a qualified person, in order to avoid dangerous situations.
- Avoid creasing the underblanket.
- Check the underblanket regularly for defects or signs of wear. If such signs occur or if the underblanket has not been used correctly, stop using it and return the blanket to the store where you bought it. Do not switch on the underblanket anymore.
- Do not use the electric underblanket when it is damp or wet.
- The underblanket must not be switched on by placing a timer between it.
- Do not fold the electric underblanket too tightly.
- When the underblanket is switched on:
Do not place large or heavy objects, such as suitcases, etc., on the underblanket
- Do not place a heat source such as a hot water bottle or a heating pad on the underblanket.
- Make sure the controller is not covered by blankets, pillows, etc. and do not lie under the electric blanket.
- Place the controller freely next to the bed so that it is not covered and no additional heat builds up around the controller.
- Do not fold the underblanket while it is still warm.
- If you are not using the underblanket on a daily basis, remove the plug from the wall socket and remove the underblanket from your bed. Keep the blanket dry until you are ready to use it again - the packaging is an ideal place to store the blanket.
- The settings 1 and 2 on the controller are suitable for heating during the night
- Do not use the underblanket on an adjustable bed. If you do, take great care not to pinch the power cord.
- Children should use the underblanket under supervision and ensure that they do not play with the underblanket.
- This underblanket should not be used by young children unless the controller has been preset by a parent or the child has been instructed on how to operate the controller safely.
- When not in use, store the underblanket as follows:
Make sure the blanket is cool before folding it.
Do not wrinkle the underblanket by placing objects on it after it has been folded.

Model KTS102 does not have a built-in timer, the blanket will stay on all night until you switch it off yourself. This 2-person model is equipped with 2 separate controllers for left and right so that the users can individually adjust their side of the bed in terms of heat.

DO NOT USE THESE ELECTRICAL UNDER BLANKETS ON CHILDREN UNDER THE AGE OF 3 AS THEY CANNOT RESPOND TO OVERHEATING.

C CARE

TO TURN ON

Spread the underblanket out flat on the mattress, making sure there are no creases in it and that the switch section is at the head end. Then put a bottom sheet over it. Do not cover the controller. The blanket can be used on both sides so your controller can always hang freely next to your bed.

Make sure there the blanket it not folded or creased and that it is completely flat on the mattress. Then put a blanket or duvet to prevent heat loss.

Plug the power plug into the wall socket.

The underblanket may only be used with 230 Volt AC

Turn the blanket on by sliding the switch in the controller to position 1, 2 or 3. Heating up will take about 15 minutes. For rapid heating up please use position 3.

For modelnumber KTS101 there are the following temperaturesettings:

3 = maximum warmth

2 = average warmth

1 = minimum warmth

0 = blanket switched off (no power)

ATTENTION

Do not rely on your hands when checking the temperature of the underblanket as they are less sensitive than the human body. A temperature that feels lukewarm with the hand can already seem uncomfortably warm when you lie down on the underblanket.

ADDITIONAL COMMENT

The electrical parts in the controller can become hot when it is turned on. The controller must be able to dissipate this heat. Therefore, the controller should not be covered or placed on the underblanket.

The underblanket should be covered with a blanket or duvet to prevent excessive heat loss and not being able to heat up properly. Make sure the cable with controller can move freely and can dissipate the heath.

Only qualified personnel using original replacement parts may carry out repairs. Repairs carried out by unqualified personnel may pose risks to the user. Unqualified repairs or use of alternative parts will void your warranty claim.

CLEANING AND MAINTENANCE

If dirty, clean the surface with a mild soap solution and dry with a soft cloth.






Do not use chemical cleaners such as benzene.

Model KTS101 can be washed in the washing machine on a gentle wash program of 40 °. Hand washing extends the life.

C CARE

Before washing the blanket in the machine, first remove the plug from the socket and the connector which is detached to the blanket. We recommend to wash this blanket together with other textile products and add the blanket, preferably placed in a laundry net.



	DO NOT DRY CLEAN
	DO NOT BLEACH
	MACHINE WASHABLE AT 40°C
	DO NO TUMBLE DRY
	DO NOT IRON

Please carefully follow up the abovementioned washing instructions.

ATTENTION: the blanket should not be dry cleaned, should not be wrung out, cannot be tumble-dried and should not be ironed.

Set the machine to a delicate wash program of 40 ° C, preferably use a mild detergent and dose this according to the instructions of the detergent.

After washing, let the underblanket dry in a well-ventilated area by hanging it over a clothesline; do not use pegs. Never put the blanket on to dry after washing. Preferably do not let the blanket dry in the sun. The blanket should not be ironed to dry.

Note: frequent washing leads to more than normal wear and tear. Do not wash the blanket more than once a year.

Only store the underblanket when it is completely dry, preferably in the original packaging for optimal protection. Do not place heavy objects on it.

Do not use mothballs or similar items for storage.


KEEP THESE INSTRUCTION FOR FUTURE REFERENCE.

Check the underblanket regularly for defects or signs of wear. If such signs occur or if the underblanket has not been used properly, you should stop using it and return the blanket to the store where you purchased the underblanket. Do not switch the blanket back on.

ENVIRONMENT FRIENDLY DISPOSAL

The European Directive 2002/96/EC on Waste Electrical and Electronic Equipment - WEEE - requires that old household electrical appliances should not be disposed of in the normal unsorted municipal waste stream. Old appliances should be collected separately in order to optimize the recovery and recycling of the materials they contain and reduce the impact on human health and the environment.



 The crossed out "wheeled bin" symbol on the product reminds you of your obligation that when you dispose of the appliance, it should be separately collected. Contact your local authority for information concerning the correct disposal of your old appliance.

WARRANTY

CRESTA INTERNATIONAL B.V. warrants this product to be free from manufacturing 'defects and material errors for a period of 36 months from the date of purchase. In the event of a defect within this period, CRESTA will at its discretion repair or replace the device free of charge for the same or an equivalent device. This warranty does not apply in the event of normal wear and tear or if, in the opinion of CRESTA INTERNATIONAL B.V. the defect was caused by improper use, falling or impact, water damage, leaking batteries, if applicable, and the like. The warranty is only applicable if the warranty claim can be demonstrated with the purchase receipt.

Do not try to open the product and repair it yourself. Your warranty claims will lapse

Requirements:

If a repair is necessary, you can return the product to the store where you bought it. You can also send the product directly to us. Send a message in advance with your complaint description and do not forget to state your full address details - not a PO box - when sending so that we can return the product to you after repair or replacement. If you send the product to us, you must frank it sufficiently. After repair or exchange you will receive your product from us delivered free.

Service address:

Cresta International B.V

Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE

info@cresta-international.com

www.cresta-international.com

Printing errors and modifications reserved.

MODE D'EMPLOI

Nous vous félicitons d'avoir acheté notre chauffe-lit électrique pour 2 personnes C-Care KTS102 et vous remercions de la confiance que vous accordez à notre marque et à nos produits.

Nous sommes convaincus qu'avec cet achat, vous avez acquis un produit de haute qualité que vous apprécierez d'utiliser pendant de nombreuses années.

Veuillez lire attentivement ce mode d'emploi avant d'utiliser le produit, même si vous connaissez le type de produit. Il vous donne des conseils utiles pour tirer le meilleur parti de votre produit.

Si, après avoir lu ce manuel, vous avez encore des questions sur ce produit et son utilisation, veuillez envoyer un e-mail à l'adresse ci-dessous; nous répondrons immédiatement à votre question.

CRESTA INTERNATIONAL B.V.

ROLBRUGWEG 4

NL-1332 AS ALMERE

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel : + 31 36 3030063

C CARE

INSTRUCTIONS

Veillez lire attentivement ce manuel avant d'utiliser le produit, même si vous connaissez le type de produit. Les précautions de sécurité ci-dessous réduisent le risque d'incendie, d'électrocution et de blessure si elles sont scrupuleusement respectées. Conservez ce manuel, votre reçu d'achat et l'emballage dans un endroit sûr pour référence future. Si vous confiez le produit à quelqu'un d'autre, veuillez également lui remettre ce manuel d'utilisation.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR RÉFÉRENCE FUTURE



Lisez les
instructions



Ne pas
utiliser en
étt plié ou
froissé



Ne pas percer
avec des aiguilles



Ne pas laisser
utiliser par
jeunes enfants
(0-3 ans)

LISEZ ATTENTIVEMENT CES INSTRUCTIONS ET SUIVEZ

- N'utilisez pas le chauffe-lit que comme chauffe-matelas électrique.
- Cette chauffe-lit n'est pas destinée à un usage médical dans les hôpitaux
- Conçu uniquement à un réseau avec la tension indiquée sur l'étiquette du produit.
- Le chauffe-lit électrique ne doit pas être utilisée pliée ou froissée.
- N'utilisez pas la chauffe-lit électrique comme un drap, ne la placez pas sous un matelas ou ne la glissez pas comme un drap.
- N'utilisez pas le chauffe-lit sur des personnes qui ne peuvent pas bouger sans assistance, des jeunes enfants, des personnes insensibles à la chaleur ou des animaux. Les personnes qui ne sont sensibles à la chaleur qu'à une certaine hauteur ne peuvent pas la sous-couverture que sous surveillance.
- N'insérez pas d'épingles ou d'autres objets pointus dans le chauffe-lit.
- Ne tirez pas et ne tordez pas le cordon d'alimentation.
- N'exposez pas le commutateur à l'écran ou à des liquides.
- Si le fusible est grillé ou si la connexion thermique est interrompue, renvoyez le chauffe-lit au magasin où vous l'avez acheté pour réparation. Ne remettez pas le chauffe-lit en marche

C CARE

- Si le cordon d'alimentation est endommagé, il doit être remplacé par l'importateur ou son service après-vente, ou par une personne qualifiée, afin de voir les situations dangereuses.
- Évitez de froisser le chauffe-lit.
- Vérifiez régulièrement le chauffe-lit pour détecter d'éventuels défauts ou signes d'usure. Si de tels signes se produisent ou si le chauffe-lit n'a pas été utilisée correctement, arrêtez de l'utiliser et retournez le chauffe-lit au magasin où vous l'avez achetée. N'allumez plus le chauffe-lit.
- N'utilisez pas le chauffe-lit électrique lorsqu'elle est humide ou mouillée.
- Le chauffe-lit ne doit pas être allumée en plaçant une minuterie entre elle.
- Ne pliez pas le chauffe-lit électrique trop fermement.
- Lorsque le chauffe-lit est allumée:
Ne placez pas d'objets volumineux ou lourds, tels que des valises, etc., sur la produit
- Ne placez pas de source de chaleur telle qu'une bouillotte ou un coussin chauffant sur la sous-couverture.
- Assurez-vous que le contrôleur n'est pas couvert par des couvertures, oreillers, etc. et ne vous couchez pas sous la couverture chauffante.
- Placez le contrôleur librement à côté du lit afin qu'il ne soit pas couvert et qu'aucune chaleur supplémentaire ne s'accumule autour du contrôleur.
- Ne pliez pas le chauffe-lit lorsqu'elle est encore chaude.
- Si vous n'utilisez pas le chauffe-lit quotidiennement, retirez la fiche de la prise murale et retirez le chauffe-lit de votre lit. Gardez la couverture au sec jusqu'à ce que vous soyez prêt à l'utiliser à nouveau - l'emballage est un endroit idéal pour ranger la couverture.
- Les réglages 1 et 2 sur le contrôleur conviennent au chauffage pendant la nuit
- N'utilisez pas le chauffe-lit sur un lit réglable. Si vous le faites, veillez à ne pas pincer le cordon d'alimentation.
- Les enfants doivent utiliser le chauffe-lit sous surveillance et s'assurer qu'ils ne jouent pas avec la sous-couverture.
- Cette chauffe-lit ne doit pas être utilisée par de jeunes enfants à moins que le contrôleur n'ait été préréglé par un parent ou que l'enfant n'ait reçu des instructions sur la façon d'utiliser le contrôleur en toute sécurité.
- Lorsqu'elle n'est pas utilisée, rangez le chauffe-lit comme suit:
Assurez-vous que le chauffe-lit est froide avant de la plier.
Ne plissez pas le chauffe-lit en plaçant des objets dessus une fois qu'elle a été pliée.

Le modèle KTS102 n'a pas de minuterie intégrée, la couverture restera allumée toute la nuit jusqu'à ce que vous l'éteigniez vous-même. Ce modèle 2 personnes est équipé de 2 contrôleurs séparés pour gauche et droite afin que les utilisateurs puissent individuellement régler leur côté du lit en termes de chaleur.

NE PAS UTILISER CES ÉLECTRIQUES SOUS COUVERTURES SUR DES ENFANTS DE MOINS DE 3 ANS CAR ILS NE PEUVENT PAS RÉPONDRE À UNE SURCHAUFFE

PLACER LE CHAUFFE-LIT

Étalez la sous-couverture à plat sur le matelas, en vous assurant qu'il n'y a pas de plis et que la section de l'interrupteur est à l'extrémité de la tête. Ensuite, mettez une feuille de fond dessus. Ne couvrez pas le contrôleur. La couverture peut être utilisée des deux côtés pour que votre manette puisse toujours pendre librement à côté de votre lit.

Assurez-vous à nouveau qu'il n'y a pas de plis ou de plis dans la sous-couverture et qu'elle repose parfaitement à plat sur le matelas. Ensuite, vous pouvez mettre une couverture ou une couette dessus pour éviter la perte de chaleur. Enfin, insérez la fiche dans la prise murale.

La sous-couverture ne peut être utilisée qu'avec 230 Volt AC.

Allumez la couverture en faisant glisser l'interrupteur du contrôleur sur la position 1, 2 ou 3. Le chauffage prendra environ 15 minutes. Pour un chauffage rapide, veuillez utiliser la position 3.

RÉGLAGES DE TEMPÉRATURE

Modèle KTS102

Position 0	:	le produit est éteint
Réglages 1	:	chaleur basse
Réglages 2	:	chaleur moyenne
Réglages 3	:	chaleur maximale

ATTENTION

Ne vous fiez pas à vos mains pour vérifier la température de la sous-couverture car elles sont moins sensibles que le corps humain. Une température qui semble tiède avec la main peut déjà sembler inconfortablement chaude lorsque vous vous allongez sur la sous-couverture.

COMMENTAIRE ADDITIONNEL

Les pièces électriques du contrôleur peuvent devenir chaudes lorsqu'il est allumé. Le contrôleur doit être capable de dissiper cette chaleur. Par conséquent, le contrôleur ne doit pas être couvert ou placé sur la sous-couverture.

La sous-couverture doit être recouverte d'une couverture ou d'une couette pour éviter une perte de chaleur excessive et ne pas pouvoir chauffer correctement.

Assurez-vous que le câble avec le contrôleur peut se déplacer librement et peut dissiper la chaleur.

Seul le personnel qualifié utilisant des pièces de rechange d'origine peut effectuer des réparations. Les réparations effectuées par du personnel non qualifié peuvent

C CARE

présenter des risques pour l'utilisateur. Les réparations non qualifiées ou l'utilisation de pièces de rechange annulera votre demande de garantie.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN

Si elle est sale, nettoyez la surface avec une solution savonneuse douce et séchez avec un chiffon doux. N'utilisez pas de nettoyeurs chimiques tels que le benzène.

Le modèle KTS102 peut être lavé en machine à laver avec un programme de lavage doux de 40 °. Le lavage des mains prolonge la vie.

Avant de laver la couverture dans la machine, d'abord retirer la fiche de la prise et du connecteur qui se détache de la couverture. Nous recommandons de laver cette couverture avec d'autres produits textiles et ajoutez la couverture, placée de préférence dans un filet à linge.



	NETTOYAGE À SEC EXCLU
	NE PAS BLANCHIR
	TISSUT DELICATS 40°C
	NE PAS SECHER AU SÈCHE-LIGNE
	NE PAS REPASSER

Veillez suivre attentivement les instructions de lavage mentionnées ci-dessus.

Remarque: la couverture ne doit pas être nettoyée à sec, ne doit pas être essorée, ne peut pas être séchée en machine et ne doit pas être repassée.

Régalez la machine sur un programme de lavage délicat à 40 ° C, utilisez de préférence un détergent doux et dosez-le selon les instructions du détergent.

Après le lavage, laissez sécher la sous-couverture dans un endroit bien ventilé en la suspendant au-dessus d'une corde à linge; n'utilisez pas de chevilles. Ne laissez jamais sécher la couverture après le lavage. De préférence, ne laissez pas la couverture sécher au soleil. La couverture ne doit pas être repassée pour sécher.

Remarque: des lavages fréquents entraînent une usure plus que normale. Ne lavez pas la couverture plus d'une fois par an.

Conserver la sous-couverture uniquement lorsqu'elle est complètement sèche, de préférence dans son emballage d'origine pour une protection optimale. Ne placez pas d'objets lourds dessus. N'utilisez pas de boules de naphthaline ou d'objets similaires pour le stockage.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS POUR RÉFÉRENCE FUTURE.

Vérifiez régulièrement la sous-couverture pour détecter d'éventuels défauts ou signes d'usure. Si de tels signes se produisent ou si la sous-couverture n'a pas été utilisée correctement, vous devez cesser de l'utiliser et renvoyer la couverture au magasin où vous avez acheté la sous-couverture. Ne remettez pas la couverture en marche.

RECYCLAGE RESPECTUEUX DE L'ENVIRONNEMENT

La directive européenne 2002/96/CE relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) exige que les vieux appareils électriques ménagers ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets municipaux non triés. Les vieux appareils doivent être collectés séparément afin d'optimiser la récupération et le recyclage des matériaux qu'ils contiennent et de réduire l'impact sur la santé humaine et l'environnement.



Le symbole de la "poubelle sur roues" barrée d'une croix sur le produit vous rappelle votre obligation de collecter séparément l'appareil lorsque vous le mettez au rebut. Contactez les autorités locales pour obtenir des informations sur l'élimination correcte de votre ancien appareil.

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garantit que ce produit est exempt de défauts de fabrication et d'erreurs matérielles pendant une période de 36 mois à compter de la date d'achat. En cas de défaut pendant cette période, CRESTA réparera ou remplacera gratuitement, à sa discrétion, l'appareil par le même appareil ou un appareil équivalent. Cette garantie ne s'applique pas en cas d'usure normale ou si, de l'avis de CRESTA INTERNATIONAL B.V., le défaut a été causé par une utilisation inappropriée, une chute ou un choc, un dégât des eaux, une fuite des piles, le cas échéant, et autres. La garantie n'est applicable que si le droit à la garantie peut être démontré à l'aide de la facture d'achat.

N'essayez pas d'ouvrir le produit et de le réparer vous-même. Vos droits à la garantie seront annulés

Exigences :

Si une réparation est nécessaire, vous pouvez retourner le produit au magasin où vous l'avez acheté. Vous pouvez également nous envoyer le produit directement. Envoyez un message à l'avance avec la description de votre réclamation et n'oubliez pas d'indiquer vos coordonnées complètes - pas de boîte postale - lors de l'envoi afin que nous puissions vous renvoyer le produit après réparation ou remplacement. Si vous nous envoyez le produit, vous devez l'affranchir suffisamment. Après réparation ou échange, vous recevrez votre produit de notre part, livré gratuitement.

Adresse de service :

Cresta International B.V
Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE
info@cresta-international.com
www.cresta-international.com

Sous réserve d'erreurs d'impression et de modifications.

INSTRUKTIONEN

Wir gratulieren Ihnen zum Kauf der C Care KTS102 elektrische Heizdecke für 2 Personen und bedanken uns für das Vertrauen, das Sie in unsere Marke und Produkte gesetzt haben.

Wir sind davon überzeugt, dass Sie mit diesem Kauf ein qualitativ hochwertiges Produkt haben, an dem Sie jahrelang Freude haben werden.

Lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, auch wenn Sie mit dem Produkttyp vertraut sind. Sie erhalten nützliche Tipps, um Ihr Produkt optimal zu nutzen.

Wenn Sie nach dem Lesen dieses Handbuchs Fragen zu diesem Produkt und seiner Verwendung haben, senden Sie bitte eine E-Mail an die unten angegebene Adresse. Wir werden Ihre Frage umgehend beantworten.

CRESTA INTERNATIONAL BV

Rolbrugweg 4

NL-1332 AS ALMERE

Niederland

info@cresta-international.com

www.cresta-care.com

Tel: +31 36 3030063

C CARE

ANLEITUNG

Bitte lesen Sie dieses Handbuch sorgfältig durch, bevor Sie das Produkt verwenden, auch wenn Sie mit dem Produkttyp vertraut sind. Die folgenden Sicherheitsvorkehrungen verringern das Risiko von Feuer, Stromschlag und Verletzungen, wenn sie sorgfältig befolgt werden. Bewahren Sie dieses Handbuch, Ihren Kaufbeleg und die Verpackung an einem sicheren Ort auf, damit Sie später darauf zurückgreifen können. Wenn Sie das Produkt an eine andere Person übergeben, geben Sie dieser bitte auch diese Bedienungsanleitung

WICHTIGE SICHERHEITSANWEISUNGEN. BEWAHREN SIE DIESE ANWEISUNGEN FÜR ZUKÜNFTIGE REFERENZEN AUF



Lesen Sie die Anweisungen sorgfältig durch



Nicht benutzen wenn gefaltet oder zerknittert



Nicht mit Nadeln durchbohren



Nicht bei jungen Kindern benutzen (0-3 Jahre)

LESEN SIE DIESE ANWEISUNGEN SORGFÄLTIG DURCH UND BEFOLGEN SIE SIE

- Verwenden Sie die Unterdecke nur als elektrischen Matratzenwärmer.
- Diese Unterdecke ist nicht für den medizinischen Gebrauch in Krankenhäusern vorgesehen
- Stellen Sie nur mit der auf dem Produktetikett angegebenen Spannung eine Verbindung zu einem Netzwerk her.
- Die elektrische Unterdecke darf nicht gefaltet oder zerknittert verwendet werden.
- Verwenden Sie die elektrische Unterdecke nicht als Laken, legen Sie sie nicht unter eine Matratze und stecken Sie sie nicht wie ein Laken hinein.
- Verwenden Sie die Unterdecke nicht bei Personen, die sich nicht ohne Hilfe bewegen können, kleinen Kindern, hitzeunempfindlichen Personen oder Tieren. Personen, die nur bis zu einer bestimmten Höhe hitzeempfindlich sind, dürfen die Decke nur unter Aufsicht benutzen.

C CARE

- Führen Sie keine Stifte oder andere scharfe Gegenstände in die Unterdecke ein.
- Ziehen oder verdrehen Sie das Netzkabel nicht.
- Setzen Sie den Schalter keiner Feuchtigkeit oder Flüssigkeiten aus.
- Wenn die Sicherung durchgebrannt ist oder die thermische Verbindung unterbrochen ist, geben Sie die Decke zur Reparatur an das Geschäft zurück, in dem Sie sie gekauft haben. Schalten Sie die Decke nicht wieder ein.
- Wenn das Netzkabel beschädigt ist, muss es vom Importeur oder seiner Serviceabteilung oder von einer qualifizierten Person ersetzt werden, um gefährliche Situationen zu vermeiden.
- Falten Sie die Unterdecke nicht.
- Überprüfen Sie die Unterdecke regelmäßig auf Defekte oder Verschleißerscheinungen. Wenn solche Anzeichen auftreten oder wenn die Unterdecke nicht richtig verwendet wurde, verwenden Sie sie nicht mehr und geben Sie die Decke an das Geschäft zurück, in dem Sie sie gekauft haben. Schalten Sie die Unterdecke nicht mehr ein.
- Verwenden Sie die elektrische Unterdecke nicht, wenn sie feucht oder nass ist.
- Die Unterdecke darf nicht durch Platzieren eines Timers eingeschaltet werden.
- Falten Sie die elektrische Unterdecke nicht zu fest.
- Wenn die Unterdecke eingeschaltet ist:
Stellen Sie keine großen oder schweren Gegenstände wie Koffer usw. auf die Unterdecke
Stellen Sie keine Wärmequelle wie eine Wärmflasche oder ein Heizkissen auf die Unterdecke.
- Stellen Sie sicher, dass der Controller nicht von Decken, Kissen usw. bedeckt ist und nicht unter der Heizdecke liegt.
- Stellen Sie den Regler frei neben das Bett, damit er nicht abgedeckt wird und sich keine zusätzliche Wärme um den Regler herum aufbaut.
- Falten Sie die Unterdecke nicht, solange sie noch warm ist.
- Wenn Sie die Unterdecke nicht täglich benutzen, ziehen Sie den Stecker aus der Steckdose und die Unterdecke aus Ihrem Bett. Halten Sie die Decke trocken, bis Sie sie wieder verwenden können - die Verpackung ist ein idealer Ort, um die Decke aufzubewahren.
- Die Einstellungen 1 und 2 am Regler eignen sich zum nächtlichen Heizen
- Verwenden Sie die Unterdecke nicht auf einem verstellbaren Bett. Wenn Sie dies tun, achten Sie darauf, das Netzkabel nicht einzuklemmen.
- Kinder sollten die Unterdecke unter Aufsicht benutzen und sicherstellen, dass sie nicht mit der Unterdecke spielen.
- Diese Unterdecke sollte nicht von kleinen Kindern verwendet werden, es sei denn, der Controller wurde von einem Elternteil voreingestellt oder das Kind wurde angewiesen, den Controller sicher zu bedienen.
- Bewahren Sie die Unterdecke bei Nichtgebrauch wie folgt auf:
Stellen Sie sicher, dass die Decke kühl ist, bevor Sie sie falten.
Falten Sie die Unterdecke nicht, indem Sie Gegenstände darauf legen, nachdem sie gefaltet wurde.

Das Modell KTS102 hat keinen eingebauten Timer, die Decke bleibt die ganze Nacht eingeschaltet, bis Sie sie selbst ausschalten. Dieses 2-Personen-Modell ist mit 2 separaten Reglern für links und rechts ausgestattet, sodass die Benutzer ihre Bettseite in Bezug auf die Wärme individuell einstellen können.

VERWENDEN SIE DIESE ELEKTRISCHE HEIZDECKE NICHT BEI KINDERN IM ALTER BIS 3 JAHREN, DA SIE NICHT AUF ÜBERHITZUNG REAGIEREN KÖNNEN.

DIE DECKE ANBRINGEN

Verteilen Sie die Unterdecke flach auf der Matratze und achten Sie darauf, dass keine Falten darin sind und dass sich der Schalterabschnitt am Kopfende befindet. Dann legen Sie ein Laken darüber. Decken Sie den Controller nicht ab. Die Decke kann beidseitig verwendet werden, sodass Ihr Controller immer frei neben Ihrem Bett hängen kann

Stellen Sie erneut sicher, dass die Unterdecke keine Falten oder Knicke aufweist und perfekt flach auf der Matratze liegt. Dann können Sie eine Decke oder Bettdecke darüber legen, um Wärmeverluste zu vermeiden. Stecken Sie zum Schluss den Stecker in die Steckdose.

Die Unterdecke darf nur mit 230 Volt Wechselstrom verwendet werden

Schalten Sie die Decke ein, indem Sie den Regler Schalter auf Position 1, 2 oder 3 schieben. Das Aufheizen dauert ungefähr 15 Minuten. Für schnelles Aufheizen verwenden Sie bitte Position 3.

TEMPERATURAUSWAHL

Modell KTS102

Position 0	:	Produkt ist ausgeschaltet
Position 1	:	minimale Wärme
Position 2	:	durchschnittliche Wärme
Position 3	:	maximale Wärme

ACHTUNG

Verlassen Sie sich bei der Überprüfung der Temperatur der Unterdecke nicht auf Ihre Hände, da diese weniger empfindlich sind als der menschliche Körper. Eine Temperatur, die sich mit der Hand lauwarm anfühlt, kann bereits unangenehm warm erscheinen, wenn Sie sich auf die Decke legen.

ZUSÄTZLICHER HINWEIS

Die elektrischen Teile in der Steuerung können beim Einschalten heiß werden. Der Regler muss diese Wärme abführen können. Daher sollte der Controller nicht abgedeckt oder auf die Unterdecke gelegt werden.

Die Unterdecke sollte mit einer Decke oder Bettdecke abgedeckt werden, um übermäßigen Wärmeverlust zu vermeiden und sich nicht richtig erwärmen zu können.

C CARE

Stellen Sie sicher, dass sich das Kabel mit dem Controller frei bewegen kann und die Wärme abführen kann.

Reparaturen dürfen nur von qualifiziertem Personal durchgeführt werden, das Originalersatzteile verwendet. Reparaturen durch nicht qualifiziertes Personal können für den Benutzer ein Risiko darstellen. Unqualifizierte Reparaturen oder die Verwendung alternativer Teile führen zum Erlöschen Ihres Garantieanspruchs.

REINIGUNG UND INSTANDHALTUNG

Bei Verschmutzung die Oberfläche mit einer milden Seifenlösung reinigen und mit einem weichen Tuch trocknen.

Verwenden Sie keine chemischen Reinigungsmittel wie Benzol.






Das Modell KTS102 kann in der Waschmaschine mit einem schonenden Waschprogramm von 40 ° gewaschen werden. Mit der Hand waschen verlängert die Lebensdauer.

Bevor Sie die Decke in der Maschine waschen, ziehen Sie bitte zuerst den Stecker aus der Steckdose und dem Stecker welches an der Decke abgenommen wird.



Wir empfehlen die Decke zusammen mit anderen Textilprodukten zu waschen. Fügen Sie die Decke hinzu, vorzugsweise in ein Wäschenetz gelegt.

Bitte befolgen Sie die Waschanweisungen sorgfältig

	NICHT PROFESSIONEL REINIGEN
	NICHT BLEICHEN
	WASCHMASCHINE WASCHBAR MIT 40°C
	NICHT IM WÄSCHETROCKNER TROCKNEN
	NICHT BÜGELN

Achtung: Die Decke sollte nicht chemisch gereinigt, nicht ausgewrungen, nicht im Trockner getrocknet und nicht gebügelt werden.

Stellen Sie die Maschine auf ein Feinwaschprogramm von 40 ° C ein, verwenden Sie vorzugsweise ein mildes Reinigungsmittel und dosieren Sie dieses gemäß den Anweisungen des Reinigungsmittels.

Lassen Sie die Unterdecke nach dem Waschen an einem gut belüfteten Ort trocknen, indem Sie sie über eine Wäscheleine hängen. Verwenden Sie keine Wäscheklammern. Schalten Sie die Decke nach dem Waschen niemals zum

Trocknen ein. Lassen Sie die Decke vorzugsweise nicht in der Sonne trocknen. Die Decke sollte nicht zum Trocknen gebügelt werden.

Hinweis: Häufiges Waschen führt zu mehr als normalem Verschleiß. Waschen Sie die Decke nicht mehr als einmal im Jahr.

Lagern Sie die Unterdecke nur, wenn sie vollständig trocken ist, vorzugsweise in der Originalverpackung, um einen optimalen Schutz zu gewährleisten. Stellen Sie keine schweren Gegenstände darauf.

Verwenden Sie keine Mottenkugeln oder ähnliche chemischen Mittel zur Aufbewahrung.

BEHALTEN SIE DIESE ANWEISUNG FÜR ZUKÜNFTIGE VERWEISE.

Überprüfen Sie die Unterdecke regelmäßig auf Mängel oder Verschleißerscheinungen. Wenn solche Anzeichen auftreten oder wenn die Unterdecke nicht ordnungsgemäß verwendet wurde, sollten Sie sie nicht mehr verwenden und die Decke an das Geschäft zurückgeben, in dem Sie die Unterdecke gekauft haben. Schalten Sie die Decke nicht wieder ein.

UMWELTFREUNDLICHE ENTSORGUNG

Gemäß den europäischen Vorschriften 2002/96 / EG für Elektro- und Elektronikschrott dürfen Haushaltsgeräte nicht mit unsortiertem Hausmüll entsorgt werden, sondern müssen zu Ihrer örtlichen Sammelstelle zurückgebracht werden, damit verschiedene Teile wiederverwendet werden können und somit weniger Auswirkungen auf den Hausmüll haben Umwelt.



Das durchgestrichene Abfallbehältersymbol auf diesem Produkt erinnert Sie an diese Verpflichtung. Informationen zu Ihren örtlichen Vorschriften erhalten Sie von Ihrem Gemeinderat

GARANTIE

CRESTA INTERNATIONAL B.V. garantiert, dass dieses Produkt für einen Zeitraum von 36 Monaten ab Kaufdatum frei von Herstellungsfehlern und Materialfehlern ist. Im Falle eines Defekts innerhalb dieser Frist repariert oder ersetzt CRESTA nach eigenem Ermessen das Gerät kostenlos für dasselbe oder ein gleichwertiges Gerät. Diese Garantie gilt nicht bei normalem Verschleiß oder wenn nach Ansicht von CRESTA INTERNATIONAL B.V. der Defekt durch unsachgemäße Verwendung, Herunterfallen oder Stöße, Wasserschäden, gegebenenfalls undichte Batterien und dergleichen verursacht wurde. Die Garantie gilt nur, wenn der Garantieanspruch mit dem Kaufbeleg nachgewiesen werden kann.

Versuchen Sie nicht, das Produkt zu öffnen und selbst zu reparieren. Ihre Garantieansprüche verfallen.

Garantieanspruch

Wenn eine Reparatur erforderlich ist, können Sie das Produkt an das Geschäft zurücksenden, in dem Sie es gekauft haben. Sie können das Produkt auch direkt an uns senden. Senden Sie vorab eine Nachricht mit Ihrer Beschwerdebeschreibung und vergessen Sie nicht, beim Senden Ihre vollständigen Adressdaten - kein Postfach - anzugeben, damit wir das Produkt nach Reparatur oder Austausch an Sie zurücksenden können. Wenn Sie das Produkt an uns senden, sollten Sie es ausreichend frankieren. Nach Reparatur oder Umtausch erhalten Sie Ihr Produkt von uns kostenlos geliefert.

Serviceadresse:

Cresta International B.V.
Rolbrugweg 4 | NL-1332 AS ALMERE
Niederlande
info@cresta-international.com
www.cresta-international.com

Druckfehler und Änderungen vorbehalten.